



Protokoll fört vid styrelsemöte den 8 juni 2020

Ärende: Styrelsemöte
Datum: 2020-06-08 kl.18.00.
Plats: Ribegatan 77

Närvarande: Bertil Norlander, Peter Thellenberg, Sandra Rosado, Paloma Torlo, Göran Bjurén.

Frånvarande: Ewa Högberg, Josif Oplopiadis, Lotta Gravenius. Calle Käck, Prince Saidi.

Representanten för Avloppsteknik AB inledde dagens möte med att presentera deras gjorda besiktning av avloppsrören i krypgrunderna. En åtgärdsplan presenterades och en offert utlovades oss i augusti efter semesteruppehållet.

Rensning av fastighetsägarnas egna avloppsrör skall samtidigt också kunna åtgärdas på ägarnas egna bekostnad, om intresse för detta finns. Prisuppgift kommer att presenteras.

1. Actionlistan gicks igenom och kompletterades .
2. Skrivelser till styrelsen har besvarats resp. kommer att besvaras.
3. Föreningens ekonomiska läge presenterades av kassören.
4. Nya medlemmar i Ribe SFF: Inga nya medlemmar har tillkommit sedan föregående styrelsemöte.
5. **Övrigt:** Bertil fick styrelsens uppdrag att sända en beställning till Lövhagen Mark & Trädgård av den tidigare beslutade vägbommen till område 3, samt iordningställande av planteringen runt lekplatsen vid samma områdes vändplan. En enkät har gått ut till de boende i området angående uppförande av en vägbom för att undvika alltför livlig biltrafik och därmed risk för personskador samt sönderkörning av buskar och planteringar. En klar majoritet svarade ja till en vägbom i området.
6. En uppföljning gjordes av punkterna från föregående styrelsemöte.

Vid protokollet


Göran Bjurén

Justeras


Bertil Norlander

